

HEADLINE

坚定文化自信 携手共同前行

11月20日,致公党静安区委和临汾路街道共同主办了主题为“不忘合作初心 继续携手前进”文化进社区活动。致公党静安区委主委董敏华、副主任顾宏伟、街道人大工委副主任倪伟明出席。致公党党员、社区统战对象等180人参加了此次活动。

首先,董敏华具体回顾了“致公书林”文化项目在临汾社区的发展与阶段性成果。他希望,“致公书林”能不断创新形式、丰富内涵,将致公党优质的专家资源和文化资源直接输送到社区,让更多居民感受和体验到更具品质的

文化生活。随后,倪伟明代表街道和社区居民对致公党静安区委为街道公共文化服务建设的大力支持表示感谢。

致公党静安区委还向各居委会阅读空间捐赠了故宫出版社出版的中国传统文化书目200余册。

在“致公学堂”环节,致公党党员、上海市非物质文化遗产连环画技艺传承人罗希贤为大家讲述了“从石库门到天安门”的故事,以及“十二生肖”的来源。他不仅讲述风趣,还现场作画,通过一幅幅连环画与居民互动。

(党群工作办)



致公党静安区委主委董敏华讲话

社区要闻

街道红十字会第一届理事会第三次全体会议召开

近日,临汾路街道红十字会第一届理事会第三次全体会议在街道办事处四楼大会议室召开。会议传达了全国红十字会第十一次全国会员代表大会精神,听取并审议了街道红十字会工作报告,选举产生了新一任会长,临汾路街道办事处主任徐健当选为静安区临汾路街道红十字会会长。街道办事处副主任、街道红十字会常务副会长贺洁同志主持会议。

会上,徐健指出,过去的一年,临汾路街道红十字会在区委、区政府的正确领导和上级业务部门的大力支持下,认



会议现场

真履行《中国红十字会法》赋予的各项职责,积极开展“救灾、救助、救护、遗体捐献、器官捐献、造血干细胞捐献”工作,实施帮困救助、应急救护知识及操

作技能培训,努力打造特色品牌项目,有力地推动了街道“博爱家园”建设,也为提升社区居民的幸福感和满意度做出了贡献。

徐健强调,红十字会是党和政府在人道领域联系群众的桥梁和纽带,要深入学习领会中国红十字会第十一次全国会员代表大会精神,进一步增强做好红十字会工作的责任感和使命感,坚持高标准、严要求,切实维护好红十字会在群众心目中的良好形象,努力推动街道红十字事业再上新台阶!

(街道红十字会)

推进群团组织力 提升基层妇联组织力量

群团改革后,基层群团力量得到了夯实和加强,街道妇联执委由原来的15名增加到31名。11月7日,临汾路街道妇联第一届执行委员会第二次全体会议在街道四楼会议室召开。街道党工委副书记吴静霞出席会议并讲话。

因原执委退休、岗位调整等原因,根据《中华全国妇女联合会章程》及《上海市妇女联合会改革实施方案》要求,结合工作实际,本次大会共替补执委9

名,增补执委2名,其中党员8名,占72.7%;大专及以上学历11名,占100%;35岁以下5名,占45.5%;基层一线10名,占90.9%。

街道妇联赠感谢信,对老执委多年来的辛勤付出表示了感谢。随后,新一届妇联执委会成员选举产生了静安区临汾路街道妇联常委、副主席。新当选的妇联副主席郁青作表态发言。

吴静霞代表街道对新当选的执委和

副主席表示祝贺,并对今后的妇联工作提了三点希望,希望街道的妇联执委们更要提高政治站位,做坚定听党话、跟党走“明白人”;希望妇联执委们发挥独特优势,带动家庭成员建设好家庭、涵养好家教、培育好家风,促进传统美德代代传承、良好家风浸润社会;希望街道妇联组织和执委们增强履职能力,做妇女群众信得过、靠得住、离不开的“贴心人”。

(街道妇联)

敬畏英雄 感动就在身边

日前,临汾路街道社区党建办在静安区闸北少儿图书馆开展了2019年“不忘初心、牢记使命”我和我的故事分享会、纪念章展示会。街道党工委副书记吴静霞、静安区青少年活动中心党总支书记李晓艳、街道党建办主任郑宛平、静安区闸北少儿图书馆馆长吴敏珍以及社区离休干部代表、志愿者代表、各居委会读书班负责人、党组织关系不在社区的离退休党员代表以及居民区书记代表出席了本次活动。

本次活动主要分为守初心、担使命、抓落实三个部分。活动伊始,首先播放了“不忘初心、牢记使命”VCR,并邀请了三位离休干部分享他们参加革命的初心。他们是现年88岁参加过

渡江战争的程本道,现年86岁参加过抗美援朝战役的何少洪;现年89岁在白色恐怖下秘密开展地下革命工作的徐步高。特别是何少洪老人,当他提及自己曾眼睁睁看着身边战友倒下,就忍不住黯然泪下。全场观众都红着眼眶为他们鼓掌。

活动现场,吴静霞、李晓艳以及郑宛平分别为三位离休干部献花,并合影留念。随后,网宣志愿者代表徐志新、读书会志愿者代表顾镜德、青年志愿者代表姜雯婷、居民区书记施菊丽,分别陈述了各自现在所担任的使命。

最后,郑宛平就社区党建办工作发言,党建办身为区第一批试点街道,一直在排摸党组织关系不在社区的离退休干



离休干部分享革命故事

部们,积极号召组织他们参与社区活动,希望他们可以更主动地来报道,更有参与感、归属感。也希望原来的志愿者们可以更好地围绕街道重点工作,更积极地参加社区活动。

(社区党建办)

学习“看家本领” 响应“时代号召”

习近平总书记曾指出“要赢得优势、赢得主动、赢得未来,必须把马克思主义哲学作为自己的看家本领”。当代青年作为习近平新时代中国特色社会主义思想的践行者和实现人民对美好生活向往的建设者,更应当深刻学习和领会马克思主义思想在新时代背景下的现实意义和发展路径。

近日,临汾路街道团工委和教育团工委在社区党建服务中心,共同举办了青年大学习主题团课——马克思主义科学世界观及其生命力。街道领导、党员代表、社区单位青年代表、居民区团务工作者等悉数出席。本次团课邀请华东师范大学哲学系青年教师陆凯华授课。

陆凯华从马克思的生平经历、思想价值、学习方法三个方面进行细致阐述,用理论和实践的方式带领青年们再次走进马克思这位伟人。

此外,街道团工委联动辖区内“两新”企业、居民区团支部书记及群团干部等来到了中国社会主义青年团中央机关旧址,开展了青年大学习——“百年渔阳在,薪火相传时”主题活动。

在讲解人员的引导下,“两新”企业、居民区团支部及群团干部纷纷驻足听讲渔阳里的时代意义以及背后蕴藏的精神动力:弄堂外繁华商业街的车水马龙更加凸显了“中国社会主义青年团中央机关旧址”的红色年代感。在一百年前,一批批热血新青年来到渔阳里,在石库门中立下报国之志,开启解救中华民族于危难之间的红色征途。

最后,青年代表们重温了入团誓词。当入团时的铮铮誓言再次响起,在场青年眼神坚定和精神抖擞,大声表达了要扎根基层、建功立业、报效祖国的决心。学习“看家本领”,响应“时代号召”。街道团工委通过学旅形式,让红色基因深深蒂固地埋在每个临汾青年的心里。

(街道团工委)

比烹饪技能 享视觉盛宴

近日,临汾路街道总工会主办的第二届“临汾星达人”烹饪技能竞赛,在齐家花园、麦盛莉酒店等单位的大力支持下圆满落幕。来自临汾社区的各大酒店40多名厨师在齐家花园安业路店开展了一场厨艺比拼活动。

为了最真实体现出每位厨师的厨艺水平,本届比赛采用了和去年截然不同的比赛规则和流程。由主办方提供食材和配料。第一道菜要求厨师通过抽签分别制作一道鱼或虾料理,第二道则都做扬州炒饭,充分保证比赛的公平公正。

随着主持人正式宣布比赛开始,12组参赛选手首先为大家献上一道料理制作的视觉盛宴。经过“厨神”们一阵热油煎炸、清水慢煮和创艺造型,半小时不到就呈现出一道色香味俱全的松鼠鱼、油焖大虾以及各式各样的扬州炒饭,令人大饱眼福!最后,来自齐家花园的厨师获得了一等奖,麦盛莉和象山海鲜的厨师获得了二等奖,老丰阁、新旺美食林、安琪饭庄的厨师获得了三等奖。

(街道总工会)